

## 广告

双节前质监部门检查特种设备

## 电梯设施 不许带病作业

□晚报记者 王晨

本报讯 中秋节、国庆节假期是人们旅游、娱乐、购物的黄金旺季。昨日,川汇区质监局特种设备监察股将各饭店、购物中心使用的电梯,洗浴中心使用的锅炉等特种设备均作为重点进行安全检查。检查中,质监部门对应检未检的设备,安排人员现场检验,凡不能满足安全要求的一律要求停止使用。

据介绍,川汇区在用特种设备总量达到1210台,其中电梯671部,锅炉85台。本次检查的重点是人员密集场所在用锅炉、压力容器、电梯、起重机械等,并对相关企业加强重点监控,及早堵塞漏洞,消除隐患,禁止特种设备带病作业。

目前,该局已对在用的49家企业单位的特种设备安全情况进行了核查,发放安全监察意见书15份,并督促检查单位制定了应急救援预案,在双节前再次进行自检自查,确保万无一失。

线索提供 孙百诚

## 文明社区 一居民楼起火 疑为用电线路老化所致

□晚报记者 张志新

本报讯 9月22日下午,川汇区七一路办事处文明社区育新路和工农路交叉口附近,一居民楼发生火灾,由于火势较猛,该居民楼楼顶一泡沫板房被烧毁,所幸未造成人员伤亡。

据目击者张女士称,当日17时20分许,她正在一家医院给孩子看病,在病房里听到外面有人喊“着火了,着火了”。她走出病房,看到医院的院子里已经站了好多人,他们正望着和医院仅一墙之隔的一栋二层小楼,只见小楼楼顶一泡沫板房浓烟滚滚,不时还有火苗蹿起,几个人正忙着用水灭火。

张女士说:“由于灭火及时,火势很快被控制。但是不知为何,楼顶火势刚被控制,二楼也跟着起了火,幸好最终火势被扑灭。”

记者赶到现场时,火势已被完全控制,楼顶泡沫板房被烧焦的痕迹依稀可见。据附近居民王先生介绍,楼层起火的原因可能是这家的用电线路老化所致。

## 广告

# 双节前交警、运管铁腕治乱

## 已有数十辆“黑三轮”落网

□晚报记者 彭慧

本报讯 每到节假日,周口城区机动三轮车非法营运的现象就会增多,给道路交通安全造成严重威胁。中心城区综合整治活动开展以来,多部门数次联合执法,非法营运活动有所收敛,但仍有部分机动三轮车主心怀侥幸,采取游击战术,偷偷摸摸地搭客载物。中秋节、国庆节假期即将到来,针对近来非法营运再度出现反弹的现象,9月21日,交警、运管部门联合治乱,数十辆“黑三轮”落网。

21日16时,周口市区八大道和七一路交叉口,记者看到,一名20多岁的年轻男子驾驶机动三轮车在机动车道上疾驶,被执法人员逮个正着。当时车斗内装着八九件白酒,还坐着一名女子,

但该男子辩称他仅负责运送,货物不是他的,并拒绝配合执法。经过十多分钟的僵持,执法人员责令其搬下货物,将车辆开进停车场暂扣。与此同时,另一辆满载快递公司货物的机动三轮车也在该路口被执法人员拉下来。短短十多分钟,仅该路口就查获三四辆非法营运的机动三轮车。

执勤交警介绍,从事非法营运的机动三轮车的特点多表现为:骑车人大部分年龄偏大,部分驾驶人体质欠佳、精力差,并经常性带病或疲劳驾驶;因机动三轮车为争客源,招手即停,甚至截头猛拐、抢道占道,经常带来大面积拥堵,一旦发生交通意外,各方权

益得不到保障,甚至会出现司机逃跑、投诉无门。中心城区综合整治行动开展以来,通过多个节假日持续不间断的专项整治行动,城区的非法营运活动已有所收敛。但中秋节、国庆节假期将至,走亲访友的人多了,非法营运的机动三轮车随之也多了。交警部门表示,对上路行驶的无牌无证、假牌假证和从事非法营运的机动三轮车,他们会发现一辆查处一辆,绝不手软。交警在此特别提醒:为了保证他人和自身安全,没有取得营运资格的机动三轮车车主千万不要抱侥幸心理继续从事非法营运,同时,为了自身安全,广大市民不要乘坐“黑三轮”。

## 聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口



主持人:徐松 13592220026  
彭慧:13592220013  
邮箱:zkwbxs@126.com  
QQ:2468434257



图一



图二



图三



图四

## 摊贩侵占快车道

9月22日傍晚,记者在周口市区几个路口看到,各种摊贩侵占了快车道,不仅造成交通拥堵,还存在不小的安全隐患。

图一:18:05分 中州大道与文昌路交叉口  
图二:18:30分 交通大道与芙蓉路交叉口  
图三:18:50分 交通大道与大庆路交叉口  
图四:19:00分 七一路与建安路交叉口  
见习记者 张肇 摄

## 路被占 车辆行人走哪边



## 石狮子的“烦恼”

昨日,周口市区中州大道上的一个石狮子,嘴里被人塞上了甘蔗,格外扎眼。据环卫工人介绍,不仅如此,这个石狮子的身上还经常被人贴满“小广告”。

晚报记者 马治卫 摄

## 广告